Verbrauch zur Abdichtung von Rohrdurchfiihrungen

mit dem wolfseal Dichtpaket

wolf

Wie viele Rohre kénnen mit einem
Schichtstarke 2 mm Paket abgedicht werden?
Dichtpaket
2,25 kg /m? 2250 g / m? 2250g /1000 cm® | 0,255g/cm? Dichtband Ifm s | M | L DN
Verbrauch in LR Inhalt Dichtmasse (Ei 3 625g)
= 3 Imer a
DN Flache senkrecht Fldche waagrecht Fldche gesamt cm? g aufgerundet Rohr DN /10%3,14+2/100 g
= Rohr DN*3,14*5cm = cm? = Rohr DN+10 cm*3,14*10cm = cm? / RDF
kg / RDF 125 | 25 | 375
110 173 660 833 213 0,22 0,37 5 : 11 : 17 110
_____ TEEEes e ==
125 197 707 904 231 0,24 0,42 5 | 10 | 15 125
_____ N
160 252 817 1069 273 0,28 0,53 4 : 8 : 13 160
_____ e =m=
200 314 942 1256 321 0,33 0,65 3 | 7 | 11 200
_____ S
250 393 1099 1492 381 0,39 0,81 3 : 6 : 9 250
_____ e eeee=m=
315 495 1304 1799 459 0,46 1,01 2 | 5 | 8 315
_____ e I
400 628 1570 2198 561 0,57 1,28 2 : 4 : 6 400
_____ [ttt R
500 785 1884 2669 681 0,69 1,59 1 | 3 | 5 500
_____ S I
600 942 2198 3140 801 0,81 1,91 1 : 3 : 4 600
_____ - ————T—————
700 1099 2512 3611 921 0,93 2,22 1 | 2 | 4 700
1 L
Die angegebenen Werte stellen keine garantierte Anzahl dar.
Bei einer abweichenden Schichtstédrke konnen sich die Werte
andern.
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